
ANILLO METALICO 3'' (75MM) DR 7 HF PLASSON 2 4 2 2 6 16

ANILLO METALICO 4'' (100MM) DR 7 HF PLASSON 4 4 4 2 4 4 4 6 32

ANILLO METALICO 6'' (150MM) DR 7 HF PLASSON 2 2 2 4 10

ARANDELA 3/4' PRESION 16 16 16 32 80

ARANDELA 3/4" PLANA 16 16 16 32 80

ARANDELA 5/8' PRESION 16 32 16 16 48 32 32 48 96 336

ARANDELA 5/8" PLANA 16 32 16 16 48 32 32 48 96 336

BRIDA ADAPTADOR 3'' (75MM) PEAD 2 4 2 2 6 16

BRIDA ADAPTADOR 4'' (100MM) PEAD 4 2 2 2 4 2 4 6 26

BRIDA ADAPTADOR 6'' (150MM) PEAD 2 2 2 4 10

CODO POLIETILENO DE 100 MM Ø X 45° 4 2 2 4 2 2 4 20

CODO POLIETILENO DE 150 MM Ø X 45° 2 2 2 5 11

CODO POLIETILENO DE 75 MM Ø X 45° 4 2 2 4 12

EMPAQUE NEOPRENO 3' (75MM) 2 4 2 2 6 16

EMPAQUE NEOPRENO 4' (100MM) 4 2 2 2 4 2 4 6 26

EMPAQUE NEOPRENO 6' (150MM) 2 2 2 4 10

FLANGER 3" (75MM) PVC SCH 80 2 4 2 2 6 16

FLANGER 4" (100MM) PVC SCH 80 4 2 2 2 4 2 4 6 26

FLANGER 6" (150MM) PVC SCH 80 2 2 2 4 10

TORNILLO 3/4' x 4 1/2' 16 16 16 32 80

TORNILLO 5/8' x 4' 16 32 16 16 48 32 32 48 96 336

TUBO 3' (75MM) DR13.5 12M PEAD 4710 57 7 4 13 7 88

TUBO 4' (100MM) DR13.5 12M PEAD 4710 34 5 6 57 17 4 46 4 173

TUBO 6' (150MM) DR13.5 11,9M PEAD 4710 6 6 6 7 25

Anexo 1.a Lista de Materiales por ASADA

SDC-2021-017

To
ta

l

Descripción de materiales

C
u

re
ñ

a

B
u

e
n

a 
V

is
ta

 A
b

u
n

d
an

ci
a 

P
u

e
b

lo
 N

u
e

vo

Sa
n

 G
e

ra
rd

o

C
o

ra
zó

n
 d

e
 J

e
sú

s

P
e

n
ja

m
o

 

P
e

je
 V

ie
jo

C
o

n
ce

p
ci

ó
n

 

N
e

gr
it

o
s

M
o

n
te

cr
is

to


